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SELF-REFLECTION TOOLS FOR SMART UNIVERSITIES ACTING REGIONALLY

HOGYAN TOVÁBB, RE-ACT?
 A RE-ACT projekt 2022 júniusában hivatalosan lezárult, de annak eredményei a

projektcsapat gondozásában fennmaradnak és továbbhasznosíthatók lesznek, hogy újabb
régiók érintettjei férhessenek hozzá. A 6. hírlevél a projekt utóéletét, valamint a nyilvánosan
és térítésmentesen elérhető forrásanyagokat mutatja be azok számára, akik érdeklődnek a

régiós innováció és együttműködés iránt.
SUNAR önértékelő eszköz

A SUNAR (Smart UNiversities Acting Regionally, magyarul regionálisan működő
okosegyetemek) önértékelő eszköz a projekt eredménytermékeinek központi eleme. A
négyes spirál (quadruple helix) szereplői közötti együttműködésen alapuló eszköz
lehetővé teszi a felsőoktatási intézmények számára, hogy visszajelzést kapjanak és
értékeljék a regionális fejlesztéshez tett hozzájárulásukat, valamint az érintettek
elérésének és a küldetésük teljesítésének sikerességét.

Próbálja ki az eszközt az alábbi
weboldalon: https://sunar.pbs.up.pt
Az eszköz használata ingyenes, és
online támogatása a következő 5 évben
(2027-ig) biztosított.
Tekintse meg a RE-ACT bemutatkozó
videóját a projekt weboldalán az
eszköz által elérhető eredményekről!

http://ris3heinnovate.eu/


Kulcseredmények és források
Az alábbi projekteredmények tájékozódásra és további hasznosításra szabadon elérhetők. Az itt látható
ábrákra kattintva a kapcsolódó forrásoldalra navigálhat.
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SUNAR ÖNÉRTÉKELŐ ESZKÖZ

A RE-ACT főbb eredményeit és a közöttük lévő kapcsolatokat az alábbi ábra szemlélteti.
A SUNAR önértékelő eszköz (mint legfőbb eredmény) kiegészül olyan, a felsőoktatási
intézményeket és más régiós érintetteket érintő segédanyagokkal, amelyek pontosabb
és teljesebb önértékelést, illetve utánkövetést tesznek lehetővé (szervezeti akcióterv,
közös pozícionálás). Ezt követően, a további régiós érintettekkel való kapcsolatépítés
révén, a felsőoktatási intézmények támogatni tudják a RIS3 tervezést, valamint a
különböző érintettek bevonódását a regionális stratégiákba. Ezenkívül ez a jó gyakorlat
továbbterjedhet új régiókba is, amit a szereplők közötti támogató mechanizmusok
segíthetnek.
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